

目录

<http://www.dgipl.com>

P1

阔伯在线注册用户迎来新势头
一个月新增投资人用户逾900人

高盛集团董事总经理做客龙门财经
开展职业座谈

P2

美国金融媒体公司SNN与龙门财经
达成合作

龙门财经协助德意志银行拓展私人
银行业务



阔伯在线 注册用户迎来新势头 一个月新增投资人用户逾900人



据阔伯在线网站相关数据统计，截止2012年7月31日，仅七月一个月的时间，就有将近900多名新用户阔伯在线注册为投资人。由于近日股市遭遇寒流，市场丧失信心，中概股均表现不佳，因此在此相对劣势的市场环境下取得这一成绩，着实让人振奋。

股市信心的丧失，一方面是源于中国公司本身相对信息不够透明和疏于处理在美投资者关系，另一方面也是市场依旧缺乏对中概股的深入了解。阔伯在线是为提升在美上市中国公司的透明度，促进投资人和中国公司的相互了解而搭建的互动式投资平台。在阔伯在线里，作为公司，可以自己构建个性化主页，新闻稿和法定文件会被自动导入，方便投资者集中浏览；作为投资者，可以根据偏好更容易的找出投资对象。在在线路演功能中，公司也可以和合格的投资者直接交流，投资者也有机会被安排做尽职调查。如果您觉得资讯支离破碎，没有地方能看到中概股简洁集中的信息，无法便捷的找到理想投资对象或投资人，不能和中国公司管理层直接交流，没有机会做尽职调查以及浏览到中概股详尽的财务数据。所有这些，阔伯在线都能帮您实现。

高盛集团董事总经理做客龙门财经 开展职业座谈

7月17日，美国高盛集团董事总经理受邀来访龙门财经，为龙门财经员工开展职业座谈，并分享了其在美国成功的经验。作为华裔第一代移民，她所取得的成就对美中两国都有着很大的影响力。

于1869年成立的高盛集团（Goldman Sachs），是全世界历史最悠久及规模最大的投资银行之一。其总部设在纽约，并在东京、伦敦和香港设有分部，在23个国家拥有41个办事处，拥有大量的多行业客户，并向全球提供广泛的投资、咨询和金融服务。



美国金融媒体公司SNN与龙门财经达成合作



2012年7月31日，美国金融媒体公司SNN的创始人及CEO谢尔登·卡夫与董事长琳达·卡夫一同来访龙门财经公司，并达成了合作意向。合作将包括拓展中国企业市场以及搭建中美企业及投资者发展交流的桥梁等方面。

美国SNN媒体公司专注于金融出版及新闻娱乐。其旗下拥有三个附属品牌，分别为SNN wire、Microcap Review和Stock News Now。SNN wire经营的网站SNNwire.com向在美上市公司的CEO们提供新闻发布及视频传播的服务，帮助上市公司保持在业界的动态更新。Microcap Review为其旗下杂志品牌，以3亿美元以下的微型市值股票为基础，致力于投资信息与创意。Stock News Now则是一个实现由在线注册用户实时直播金融信息的发布平台。

龙门财经协助德意志银行拓展私人银行业务



7月26日，德意志银行与龙门财经达成合作意向，希望龙门财经能够作为其和中国高端客户合作的市场渠道，协助其在私人银行业务方面的拓展。

关于德意志银行

德意志银行全称德意志银行股份有限公司（Deutsche Bank）是一家私人拥有的股份公司，是德国最大的银行和世界上最主要的金融机构之一，总部设在莱茵河畔的法兰克福。作为国际性大银行，德意志银行保持着庞大的遍布全球的分支和附属机构网络，截至1996年6月30日，它在德国设有1662个分支机构，海外设有780个。在世界范围内从事商业银行的投资银行业务，对象是个人、公司、政府和公共机构。